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Obec Malešovice 

Zastupitelstvo obce Malešovice 

 

 

Zápis 

z 3. zasedání Zastupitelstva obce Malešovice, 

konaného dne 30. 12. 2010, od 17.00 hodin na OÚ v Malešovicích. 

 
 

Bod č. 1: Zahájení, schválení jednání 

 

 Zahájení jednání 

 

Starosta obce Ing. Zdeněk Pavlík (dále jako předsedající) zahájil zasedání Zastupitelstva obce 

Malešovice (dále jen „zastupitelstva obce“) v 17.00 hodin a všechny přivítal. 

 

Předsedající schůze konstatoval, ţe informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o 

obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Malešovice zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 20. 12. 2010 do 30. 12. 2010. Současně byla informace o konání 

zastupitelstva obce  zveřejněna také na www.malesovice.cz.  

 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) 

konstatoval, ţe přítomno je 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů 

zastupitelstva), takţe zastupitelstvo je usnášení schopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

 Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Předsedající navrhl rozšíření 

programu o: 

 Projednání a schválení Návrhu zadání změny č.4 územního plánu obce Malešovice a Zadání 

regulačního plánu plochy 4.1.  

 Aktuální změny v oblasti odměňování členů zastupitelstev 

 

Předsedající dal hlasovat o návrhu rozšířeného programu.  

 

 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Malešovice schvaluje  program zasedání: 

 

Program jednání: 

 

 

1) Zahájení, schválení jednání 

2) Pověření zapisovatele a ověřovatelů zápisu z jednání zastupitelstva 

3) Kontrola zápisu a plnění usnesení ze  zasedání zastupitelstva obce  
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4) Projednání a schválení rozpočtu obce pro rok 2011 

5) Informace o postupu prací  - technická infrastruktura, socha sv. Jana Nepomuckého, PPO, 

ČOV 

6) Schválení poplatku  - stočné pro rok 2011 

7) Informace z došlé pošty 

8) Diskuse, dotazy, připomínky, různé 

9) Závěr 

 

 

Výsledek hlasování:   

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0 

  

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

* * * 

 

 

Bod č. 2: Pověření zapisovatele a ověřovatelů zápisu z jednání zastupitelstva 

 

Zastupitelstvo obce Malešovice na svém zasedání dne 01.12.2010 určilo na celé volební období 

zapisovatelkou zápisu  paní Irenu Hledíkovou, v případě její nepřítomnosti paní Helenu 

Kratochvílovou. Ověřovateli zápisu zastupitelstvo určilo na celé volební období Petra Dubského a  

Miroslava Maděráneka, v případě jejich nepřítomnosti pana Michala Kutálka a RNDr. Jiřího 

Zahrádku CSc.  

 

* * * 

 

 

Bod č. 3: Kontrola a plnění usnesení ze  zasedání zastupitelstva obce konaného dne 01. 12.2010 

 

 

K bodu č. 7: Pohledávky obce k datu konání zasedání zastupitelstva obce  – přijetí opatření 

 

Schválená  opatření: 

 Dluţníci budou MR vyzváni k úhradě dluţných částek s termínem úhrady do 30.12.2010  

Opakovaně provedena výzva MR 

 Moţnost vyuţití soudního exekutora   - uzavření rámcové smlouvy.  

Rámcová smlouva je podepsána a předloţena k nahlédnutí . Po zasedání bude odeslána. 

 Dluţníci, kteří neuhradí dluţné částky do 31.12.2010, budou písemně vyzváni k úhradě do 

konce února 2011, poté budou pohledávky předány soudnímu exekutorovi, který bude 

pohledávky vymáhat včetně nákladů exekuce a své zákonné odměny. 

Úkol trvá. 

 

 

K bodu č.8: Projednání a schválení návrhu rozpočtu obce pro rok 2011 
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Schválený  návrh rozpočtu obce pro rok 2011 byl  zveřejněn na úřední desce a www stránkách 

obce. Dne 20.12.2010 proběhla pracovní schůzka k návrhu rozpočtu – viz program dnešního 

jednání. 

 

K bodu č. 9: Schválení inventarizační komise pro inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2010 

 

Schválená  inventarizační komise ve složení: 

Předseda: Becha V. 

Členové:  Zahrádka 

    Maděránek 

 

Inventarizace majetku bude provedena do 31.12.2010 – zpráva o výsledku inventarizace bude 

předloţena na dalším zasedání ZO. 

 

K bod č. 11: Projednání a schválení vyhlášek obce  

a) Vyhláška č.2/2010 o místním poplatku za provoz systému shromaţďování, sběru, 

přepravy, třídění, vyuţívání a odstraňování komunálních odpadů 

b) Vyhláška č.3/2010 o místním poplatku ze psů 

c) Vyhláška č.4/2010 o místním poplatku ze vstupného  

d) Vyhláška č.5/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 

 

Schválené vyhlášky jsou od 1.12.2010 zveřejněny na úřední desce OÚ a na www stránkách obce. 

 

 

K bodu č. 13: Projednání a schválení podmínek výběru zaměstnance obce  - údrţba veřejného 

prostranství  

 

Schválené podmínky výběru zaměstnance obce  - údržba veřejného prostranství: 

Požadavky: 

 Profesní životopis 

 Řidičské oprávnění sk. B  

 Čistý trestní rejstřík 

 

Zkrácený pracovní úvazek – 6 hodin 

Mzda 8.000,- Kč (hrubého) 

 

Nabídka pracovního místa bude zveřejněna ve zpravodaji – přelom prosince 2010 a ledna 2011  - 

zodpovídá starosta a místostarosta. 

Úkol trvá. 

 

 

K bodu č. 14: Informace z předání obce  

 

Telefonní číslo 602702841 bylo převedeno na soukromou osobu – pana Ševčíka. Provolaná částka 

z uvedeného čísla účtovaná na vrub obce činí 684,- Kč. Faktura je k nahlédnutí v zasedací 

místnosti. 

Úhrada citované částky byla panem Ševčíkem provedena. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí a schvaluje zprávu o plnění úkolů ze zasedání zastupitelstva obce 

ze dne 01.12.2010 

 

Výsledek hlasování:    

pro:  9 

proti:0 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

 

*      *       * 

 

Bod č. 4: Projednání a schválení rozpočtu obce pro rok 2011 

 

Předsedající poţádal účetní obce  předloţení upraveného rozpočtu pro rok 2011 – viz příloha 
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Návrhy a připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje rozpočet obce pro rok 2011 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
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*      *       * 

 

Bod č. 5: Informace o postupu prací  - technická infrastruktura, socha sv. Jana Nepomuckého a 

dalších 

 

Předsedající seznámil zastupitele s průběhem prací: 

 Územní řízení – Technická infrastruktura inţenýrských sítí pro výstavbu RD – U Potůčku 

Dokumentace je doplňována, starosta a místostarosta spolupracují s projektantem a Mú 

Pohořelice 

 

 Technická infrastruktura  1. Etapa, stavební subjekt SO 01 – Dešťová kanalizace 

      Dokumentace byla doplněna a předána na  Mú Pohořelice 

 

 

 Oprava památky: socha sv. Jana Nepomuckého 

Předsedající konstatoval, že pracovní schůzka v ateliéru proběhla 20.12.2010 – viz zápis 

předložený zastupitelstvu.  

 

 Protipovodňová opatření 

Nový projekt je připraven, zbývá pouze souhlas vlastníků. 

 

 Servis domovních přípojek splaškové kanalizace 

Předsedající informoval o jednání se zástupcem firmy MONTOP Pohořelice panem Dobrovolným. 

Firma MIS Protivanov účtuje při opravách vysoké částky související s dopravou, čímž se občanům 

značně prodražují i banální opravy. Smluvně bude počínaje rokem 2011 pro obec Malešovice servis 

zajišťovat firma MONTOP Pohořelice a opravy související s elektroinstalací bude počínaje rokem 

2011 pro obec Malešovice zajišťovat pan M. Dvořák 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí a schvaluje informace o postupu prací  - technická infrastruktura, 

socha sv. Jana Nepomuckého, PPO, servis domovních přípojek kanalizace 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

 

 

 Čistírna odpadních vod Malešovice   

Po schůzce se zástupcem firmy MIS panem Vybíhalem bylo zjištěno, že v posledních dvou letech 

neprobíhala řádná údržba provozuschopnosti zařízení i když  urgence ze strany zaměstnance pana 

Zabila jak směrem k obci, tak k provozovateli, byly pravidelné. Díky tomu je stav technologie 

citovaného zařízení alarmující. Počátkem roku bude zpracován technologický posudek a obec bude 

muset přikročit k pravděpodobně nákladným opatřením. Podrobnější informace bude poskytnuta po 

zpracování posudku.V současném stavu budou řešeny nezbytné opravy elektroinstalací, 

potrubí……… 
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Viz informace zaslané panem Vybíralem. 

 

 
Informace  o provozu a návrh opatření vodovod, kanalizace ,ČOV Malešovice  

 

 

 Váţený pane Starosto,váţení zástupci obce   

 

       Naše společnost provozuje kanalizaci a vodovod v obci Malešovice od ukončení výstavby a kolaudace tak ,aby byly  

splněny podmínky platných zákonů a vyhlášek. 

Od počátku je zastoupení naší společností jako provozovatele z naší strany bráno jako sluţba obci a je zřejmé ,ţe 

stanovené podmínky neodpovídají zcela kompetencím delegovaným na naší společnost jako správce zařízení. 

K jednotlivým vodohospodářským celkům popíši obecně stávající stav a případné navrhované opatření. 

 

VODOVOD 

 

Provoz vodovodu je smluvně nastaven z důvodu malé spotřeby vody v obci Malešovice,ceny vody nakupované od VAK 

Břeclav a ceny vodného pro jednotlivé odběratele takto : 

MIS má uzavřený smluvní vztah s jednotlivými odběrateli a instalovány na odběrných místech vodoměry .Na základě 

ročního odečtu je účtováno vodné jednotlivým odběratelům.Po provedeném odečtu a vyhodnocení údajů ,kdy se 

porovnává voda předaná od VAK Břeclav a celková odečtená spotřeba v obci  je výsledkem rozdíl jako ztráta,která je 

vyúčtována obci Malešovice. 

Je zřejmé ,ţe případné poruchy na sítí jsme ihned schopni identifikovat vizuálním podnětem tzn. výtokem vody na 

povrch popř.do kanalizace. Při provádění týdenního odečtu na předávacím místě  šachta Odrovice, kdy můţe únik 

signalizovat větší spotřeba vody oproti zaznamenaným průtokům .V letošním roce po vyhodnocení ztrát ,jsme prováděli 

měření kdy jsme zařízení instalovali z jiného námi provozovaného vodovodu .Údaje získané po týdenním sledování 

neukazovali na poruchu v síti. Pro vyhodnocení jsou podstatné údaje na křivce v nočních hodinách ,průtok byl tak malý 

,ţe s určitostí stanovit ,ţe se jedná o poruchu nebo protékající WC nešlo. 

 Pro zajištění kontinuálního kontrolování průtoku a podchycení případných poruch navrhujeme trvale instalovat v šachtě 

u Odrovic měření s dálkovým přenosem dat . Toto opatření je zhodnocení majetku obce a předpokládá to investici obce 

cca 70 tis. 

Případnou poruchu jsme schopni zjistit v nejkratší době a provést její vyhledání a identifikaci.  Dále je moţno  

identifikovat i případné odběry z hydrantů . Tyto odběry je nutné  provádět pouze přes měřený hydrantový nástavec a po 

předchozím oznámení .Čerpání vody pro potřeby hasičského sboru a její mnoţství zaznamenávat do knihy. Pouze 

v případě likvidace poţáru se  voda nezpoplatňuje . 

Osazením měření předpokládáme značné sníţení nákladů na kompenzaci ztrát hrazených obcí.Případně při úpravě ceny 

,přenesení nákladů na nás jako provozovatele se smluvní paušální poloţkou. 

 

Cenové rozpětí mezi vodou nakoupenou a cenou vody dodávané pro jednotlivé odběratele nepokrývá náklady 

provozovatele,cena vody byla  stanovována a odsouhlasována  zastupitelstvem v únosné sociální výši. Navrhujeme 

provést úpravu ceny vodného a zavedením dvousloţkové ceny vody . 

  

KANALIZACE,ČOV 

 

Provoz ČOV a kanalizace je zajišťován nestandardním způsobem. Naše společnost odborně , legislativně a právně 

zaštiťuje provoz ČOV a kanalizace .Obsluha na ČOV je v zaměstnaneckém poměru z naší společností .Mzda obsluhy a 

další skutečně prokázané náklady jsou přeúčtovány obci včetně 7 % provozní přiráţky. 

Veškeré další činnosti smluvní vztah s odběrateli ,výběr stočného ,rozbory ,odvoz kalů,spotřebu NN,hlášení provozu 

jdou na náklady obce. 

 

ČOV Malešovice v současné době vykazuje zatíţení při odbouraném znečištění na hranici kapacity ČOV . Bude třeba 

s ohledem na budoucí rozvoj obce uvaţovat o provedení intenzifikace ČOV . 

V roce 2011 je předpokládáno provedení nezbytných oprav na ČOV v jarních měsících v nákladech cca 100 tis. 

 

Navrhujeme  

1. V případě ponechání  provozování  v současném stavu navrhujeme zvýšení mzdy obsluhy ČOV o cca 25-30 % 

.Provozní přiráţku zvednout na 15  %. 

nebo 
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2. Převedení veškeré agendy na nás jako provozovatele ,kdy veškeré úkony budeme zajišťovat včetně smluvních 

vztahů s odběrateli a výběru stočného . 

Zajistíme zpracování projektové dokumentace na intenzifikaci ČOV.Zajistíme provedení nezbytných oprav nad 

rámec běţné údrţby. 

            Při převedení veškeré agendy na naší společnost předpokládáme stočné ve výši cca  

            26,80 Kč /m3.  

 

Váţené zastupitelstvo toto jsou stručně popsané návrhy ,bez konkrétních čísel.Můţete samozřejmě rozhodnout zcela 

jinak ,ţe provozování celého zařízení budete zajišťovat vlastními prostředky a kapacitami. Věřím ,ţe se rozhodnete 

správně . 

 

Přeji Vám v nadcházejícím roce 2011 hodně sil,pevné zdraví a mnoho dobrých myšlenek k rozvoji Vaší krásné obce.   

 

 

                                                           S pozdravem  Vybíhal Miloslav 

 

 

 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu zaslanou panem Vybíralem  a schvaluje zvýšení mzdy obsluhy 
ČOV na 4.050,- Kč a provozní přiráţku zvednout na 15  %. 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č. 5bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

Bod č. 7: Schválení poplatku  - stočné pro rok 2011 

 

Předsedající navrhl pro vybírání poplatku za stočné pouţít stejná pravidla jako u poplatků za odpad. 

Viz. Obecně závazná vyhláška obce Malešovice č. 2/2010 

 

Tedy především: 

Poplatník 

1) Poplatníkem je  fyzická  osoba, která má v obci trvalý pobyt, a fyzická osoba, která má ve 

vlastnictví stavbu  určenou  nebo slouţící k individuální rekreaci, nacházející se na  území obce 

Malešovice, ve které není hlášena k trvalému pobytu ţádná fyzická osoba.  

 

2) Za domácnost můţe být poplatek odváděn společným zástupcem, v případě rodinných nebo 

bytových domů vlastníkem nebo správcem.  

 

3) V případě, ţe stavba určená nebo slouţící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k 

trvalému   pobytu   ţádná   fyzická  osoba, je ve vlastnictví více osob, jsou tyto osoby povinny 

hradit   poplatek   společně  a  nerozdílně, a to ve výši  odpovídající poplatku za  jednu fyzickou 

osobu. 
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Sazba poplatku – platí pro stočné 

 

Celková sazba poplatku činí 80,- Kč za poplatníka a kalendářní měsíc. 

 

Splatnost poplatku – platí pouze pro stočné 

1. Poplatek je splatný: 

a)  v plné výši nejpozději do 31. 12. příslušného kalendářního roku. 

 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje Poplatek za stočné ve výši 80,-Kč/ osoba/ měsíc. Poplatek je splatný 

nejpozději do  31 .12. příslušného roku. Ostatní ustanovení jsou shodná s Obecně závaznou 

vyhláškou obce Malešovice č. 2/2010 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   8 

proti: Pavlík 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č.  6 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

 

 

Bod č. 7: Projednání a schválení Návrhu zadání změny č.4 územního plánu obce Malešovice a 

Zadání regulačního plánu plochy 4.1.  

Předsedající konstatoval, že pracovní schůzka s panem Bravencem na Mú Pohořelice  proběhla.   

Součástí dnešního rozšířeného programu jednání jsou následující materiály: 

 

 Zpráva o spojeném projednání návrhu zadání změny č.4 územního plánu a regulačního plánu 

Obce Malešovice, okres Brno venkov – viz předloţená příloha 

 Zadání regulačního plánu Obce  Malešovice  – plocha č. 4.1   plocha pro výstavbu 

fotovoltaických elektráren – viz předloţená příloha 

 Návrh zadání pro vypracování změny č.4 územního plánu obce Malešovice – viz předloţená 

příloha 

 Grafická příloha zadání změny č.4 ÚPO 

 

 

Návrhy a připomínky: 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Malešovice : 

 

1) Bere na vědomí: 

a) Informace o výsledku projednávání návrhu zadání změny č.4 územního plánu obce 

Malešovice a zadání regulačního plánu, uvedených ve zprávě o projednání návrhu zadání 
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2)  Schvaluje : 

a)  Zprávu o spojeném projednání návrhu zadání změny č.4 územního plánu a regulačního plánu  

obce Malešovice, okres Brno venkov 

 

b) Zadání změny č.4 územního plánu obce Malešovice 

 

c) Zadání regulačního plánu OBCE  MALEŠOVICE  – plocha č. 4.1   plocha pro výstavbu 

fotovoltaických elektráren. 

 

3) Ukládá : 

a) Starostovi obce zadat zpracování konceptu změny č.4 územního plánu obce Malešovice a 

návrhu regulačního plánu OBEC  MALEŠOVICE  – plocha č. 4.1   plocha pro výstavbu 

fotovoltaických elektráren, autorizované  osobě. 

 

b) Starostovi obce zadat, pro dokumentaci změny č.4 ÚPO Malešovice a návrhu regulačního 

plánu, zpracování posouzení vlivu na životní prostředí dle zákona 100/2001 Sb. a vlivu na 

krajinný ráz dle zákona 114/1992 Sb.. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

 

 

                                               *      *       * 

Bod č. 17: Aktuální změny v oblasti odměňování členů zastupitelstev 

 

Předsedající přítomné informoval o novele nařízení č.37/2003 Sb. S účinností od 01.01.2011 se 

v průměru o 5% sniţují odměny členů zastupitelstev územních samosprávných celků. Schválená 

právní úprava se týká uvolněných i neuvolněných členů zastupitelstev územních samosprávných 

celků. Předsedající poţádal účetní obce paní I. Hledíkovou o předloţení návrhu odměn v souladu 

s platnou legislativou, jedná se o hrubé mzdy. 

Člen zastupitelstva:                          266,- Kč/měsíc  

Předseda finančního výboru:            836,-Kč/měsíc. 

Předseda kontrolního výboru:          836,-Kč/měsíc 

Neuvolněný starosta:                  14.869,- Kč/měsíc 

Neuvolněný místostarosta:         13.329,- Kč/měsíc 

 

Před hlasováním nebyly členy zastupitelstva obce podány ţádné návrhy. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Malešovice v souladu s § 72 zákona o obcích a nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o 

odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění, schvaluje měsíční odměny 

neuvolněným členům zastupitelstva ve výši: 

Člen zastupitelstva:                            266,- Kč/měsíc 

Předseda finančního výboru:            836,-Kč/měsíc. 

Předseda kontrolního výboru:          836,-Kč/měsíc 

Neuvolněný starosta: …              14.869,- Kč/měsíc 

Neuvolněný místostarosta:          13.329,- Kč/měsíc 

 

 

 

 

Výsledek hlasování:    

Pro: 9 

Proti: 0 

Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

 

Bod č. 17: Informace z došlé pošty 

 

 Žádost o podporu ze SFŽP ČR v rámci programu Zelená úsporám: Rekonstrukce a 

modernizace budovy KD Malešovice. 

Ţádost byla akceptována 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí akceptování žádost: Rekonstrukce a modernizace budovy KD 

Malešovice. 

  

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č.  9 bylo schváleno. 

 

 

                                               *      *       * 

 

 

 Žádost o poskytnutí příspěvku na činnost Střediska volného času Pohořelice. 

 

Předsedající navrhl na rok 2011výši příspěvku 2000,-Kč. 

 

 

Návrhy a připomínky: 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje pro rok 2011 příspěvek na činnost Střediska volného času Pohořelice ve 

výši 2000,-Kč. 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

 

                                               *      *       * 

 

 

 Ţádost o aktualizaci povodňové komise. 

Na ţádost Ing. Z. Blechy Městský úřad Pohořelice -vedoucího odboru vnitřních věcí bylo provedeno 

následující doplnění povodňové komise obce Malešovice. 

 

Funkce Titul, jméno, příjmení 

předseda Ing. Zdeněk Pavlík 

místopředseda Vladimír Becha  

člen Petr Dubský 

člen Pavel Janderka 

člen Michal Kutálek 

člen Miroslav Maděránek   

člen Zdeněk Ševčík  

 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí a schvaluje aktualizaci povodňové komise obce Malešovice 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

 

 Smlouva o dílo č. 444/17627/S  

Předmětem smlouvy je  pravidelný servis soustrojí dmýchadel – typ 3D18C- SK, výrobní číslo 257, 

r.v. 2003. 
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Předsedající konstatoval, ţe smlouva je předloţena k nahlédnutí v zasedací místnosti. 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

Návrh usnesení: 

 Zastupitelstvo schvaluje  Smlouvu o dílo č. 444/17627/S. Předmětem  smlouvy je  pravidelný 

servis soustrojí dmýchadel – typ 3D18C- SK, výrobní číslo 257, r.v. 2003. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

Usnesení č.   12 bylo schváleno. 

 

 

 

                                               *      *       * 

 

 

 Ţádost  Aleny a Štefana Záhorských  a Pavla Bechy, Malešovice  141o úhradu příspěvku na 

realizaci přípojky splaškové kanalizace. 

Předsedající konstatoval, ţe na základě schváleného usnesení  č.14 z 28.02. 2007 splnil ţadatel 

veškeré podmínky pro přiznání příspěvku z rozpočtu obce Malešovice na realizaci domovní přípojky  

kanalizace a náleţí mu příspěvek ve výši 25 000,-Kč    

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí  v souladu s usnesením č. 14 z 28.02.2007 poskytnutí 

příspěvku na realizaci přípojky splaškové kanalizace ve výši 25 000,-Kč, žadatelům Aleně a 

Štefanovi Záhorským a Pavlu Bechovi, Malešovice  141  

 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č.  13  bylo schváleno. 

 

 

 

                                               *      *       * 

 

 Podklad pro vydání usnesení o nařízení trestu OPP – Špaček Antonín 

 Předsedající konstatoval, ţe výše uvedený pan Špaček má dle potřeb obce odpracovat 150 hodin.        
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Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

 

Návrh usnesení: 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí podklad pro vydání usnesení o nařízení trestu 150 hodin 

prací pro potřeby obce Malešovice. Práce bude vykonávat jmenovaný pan Špaček především o 

víkendech. Zadáváním prací je pověřen starosta a místostarosta obce. Evidenci odpracovaných 

hodin povede starosta, který je rovněž kontaktní osobou pro PMS Brno  

 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č.  14  bylo schváleno. 

 

 

 

                                               *      *       * 

 Návrh záměru obce na částečnou směnu pozemků p.č.136/1  

 

Návrh usnesení: 

 Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění záměru obce- částečná směna pozemku p.č.136/1 

v k.ú.Malešovice. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrželi se: 0  

 

Usnesení č.  15  bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

Bod č. 18: Diskuse, dotazy, připomínky, různé 

 Pan Ševčík za Rybářskou organizaci: 

Zda bude údrţba kolem vodních ploch zajišťována Rybářskou organizací ve spolupráci s obcí nadále 

podle dřívějších zvyklostí. 

Po diskuzi předsedající konstatoval: 

Ano, s tím, ţe budou konkretizována pravidla a zodpovědnost vypůjčitele. 

 

 Předsedající informoval přítomné, ţe webové stránky obce budou zhruba do poloviny ledna mimo 

provoz a ţe po výzvě nebyly z řad občanů doručeny ţádné příspěvky do zpravodaje. 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 
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                                               *      *       * 

 

 

 

Předsedající poděkoval zastupitelům za účast na zasedání, popřál  přítomným vše dobré do 

nového roku a zasedání v 18:30  hodin ukončil. 

 

 

*      *       * 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

 

 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: ………30. 12. 2010…………….. 

 

 

Zapisovatel:            

 ………………………………. dne …………………………………  

                                 Helena Kratochvílová 

 

 

Ověřovatelé:           .............................................. dne ...................................................... 

                                 Michal Kutálek 

 

 

 

          .............................................. dne ..................................................... 

           Miroslav Maděránek 

 

 

 

Starosta:                    .............................................. dne ..................................................... 

   Ing. Zdeněk Pavlík 

 

 

 

 

 

Razítko obce: 

 


